

雷州林区公安简报

(第 90 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 8 月 16 日

北坡派出所依法叫停辖区违章建筑之续篇

2017 年 7 月 31 日，雷州林区分局北坡派出所依法叫停辖区一起违章建筑后，负责该建筑项目的遂溪县草谭镇政府领导高度重视，多次向北坡林场领导提出交涉，并于 2017 年 8 月 9 日邀约北坡林场和北坡派出所领导召开研讨会。

会上，草谭镇领导干部慷慨陈词：建设项目是由省扶贫资金、县财政拨款和村民筹资共建的水厂，是为解决 18 条自然村村民饮水问题的民生工程，林场和派出所理应大力支持，不应加以阻拦，且该建设地块七十年代泉水公路道班一直使用至今。虽然他们说的是事实，但不清楚该地块的来源和演变，也不能提供有效的法律文书。北坡林场分管政法的钟明副书记耐心从国营林场土地的规划设计、颁发林权证、土地详查和换发林权证等过程，及土地使用的有关政策给予详细解释，并出示该建设地块的林权证、界线核定书等相关证据。陈振华所长强调，必须依法依规使用国有林场的土地，建设用地更应严格审核、报批，作为执法部门理当秉公执法，绝不偏袒。

目前，该建设项目用地草谭镇镇政府正在跟北坡林场进一步磋商，争取早日妥善解决，让项目尽快投产。

